Предлагаемый вариант
 выступления главы на митинге.
Сквер им. Зои Космодемьянской, 
15 февраля, 12 часов

Уважаемые соль-илечане!
28 лет назад завершился вывод советских войск из Афганистана. Сегодня мы чтим память погибших, выражаем глубочайшую признательность и благодарность тем, кто мужественно исполнил свой воинский долг и вернулся домой. Мы также благодарим всех участников боевых действий за пределами страны, в республиках бывшего Советского Союза, в Сирии, Египте.
Сто двадцать три наших земляка воевали в Афганистане, двадцать три награждены орденами и медалями, пятеро погибли. Это Герой Советского Союза Вячеслав Александров из села Изобильное, Кавалер ордена Красной звезды, награждённый медалью «За боевые заслуги» Урынгалей Мукашев из Соль-Илецка, Кавалер ордена Красной Звезды Карасай Абызов из села Дивнополье, Кавалер ордена Красной Звезды Александр Чухров из Соль-Илецка, Кавалер ордена Красной звезды Айдар Ахметгалиев из села Покровка.
Выполняя присягу и следуя воинскому долгу, наши земляки проявили доблесть, самоотверженность, взаимовыручку.
Низкий поклон родителям погибших в локальных конфликтах соль-илецких парней. Наш общий долг помнить и чтить память погибших, уважать и всемерно заботиться о ныне здравствующих участниках локальных конфликтов.
Уважаемые воины-интернационалисты! Рискуя собственной жизнью, вы внесли достойный личный вклад в защиту интересов Отечества. Сегодня передаёте молодёжи славные боевые традиции, делитесь знаниями и опытом, ведёте активную работу по военно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения, по поддержанию согласия и стабильности в обществе.
Желаю вам доброго здоровья, долгих лет жизни, семейного счастья и благополучия, мира и спокойствия!

