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Добрый день, уважаемые депутаты, гости и приглашенные! Сегодня проанализируем итоги прошедшего года.
В Соль-Илецком городском округе, как и во всей стране, 2018-й явился периодом высокой политической и общественной активности в связи с выборами Президента Российской Федерации.
Соль-илечане еще раз подтвердили своё неравнодушие к судьбе страны, наглядно продемонстрировали свою гражданскую позицию. В голосовании приняли участие 25 644 человек, это 64, 44 % общего числа избирателей. 74 % проголосовали за Владимира Владимировича Путина. Это один из лучших результатов по Оренбургской области.
Чётко сработали территориальная и участковые избирательные комиссии, все службы, занятые в подготовке помещений, обеспечении безопасности. Впервые, в соответствии с изменениями в законе, с целью обеспечения открытости и прозрачности выборов, на каждом избирательном участке работали общественные наблюдатели. 
Сердечно благодарю всех, кто принял участие в организации проведения главного политического события года и всех, кто выразил свою волю.
В соответствии с законодательством и Уставом муниципального образования Соль-Илецкий городской округ представляю вашему вниманию отчёт о результатах деятельности администрации и ее структурных подразделений за 2018 год. Он отражает исполнение всех полномочий муниципальной власти, курируемых заместителями главы администрации по соответствующим направлениям.
Вся наша работа строилась в соответствии с мероприятиями, направленными на реализацию Послания Президента Российской Федерации, и задачами, поставленными Правительством Оренбургской области, в тесном взаимодействии с органами государственной власти, Советом депутатов, общественными организациями и населением.
Несмотря на объективные трудности, основные макроэкономические показатели: индекс промышленного производства, объем отгруженных товаров собственного производства, оборот розничной торговли и ряд других – имеют положительную экономическую динамику.
Основу экономического потенциала Соль-Илецкого городского округа составляют предприятия промышленного производства и субъекты малого предпринимательства. Приоритетами  развития экономики являются добыча полезных ископаемых, туризм, сельское хозяйство и строительство жилья.
Увеличение объемов промышленного производства отмечено по следующим  видам экономической деятельности.
Добыча полезных ископаемых. ТОСП ООО УК «Руссоль-Усолье-Илецк-Соль»  добыло соли глыбовой, молотой 815,4 тыс. тонн,  что  в  суммовом выражении составило 1603,7 млн. рублей – 128,3% к уровню 2017 года.
По обрабатывающим производствам.  Организациями обрабатывающих производств (ФКУ ИК-6, ФКУ КП-12, ОАО «Спутник», ТОСП ООО УК «Руссоль-Усолье-Илецк-Соль») отгружено товаров собственного производства на сумму 1551,7 млн. рублей или 108,2% к уровню 2017 года.
По производству пищевых продуктов по производствам  (ФКУ ИК-6, ФКУ КП-12, ОАО «Спутник», ТОСП ООО УК «Руссоль-Усолье-Илецк-Соль»)  темп роста составил 105,8% или 1477,8 млн. рублей к уровню 2017 года.
По прочим производствам (ФКУ ИК-6, ФКУ КП-12 – производство одежды и обуви, строительных материалов, изделий из проволоки и пружины)  в отчетном периоде отгружено продукции на сумму 73,9 млн. руб. (197,1% к уровню 2017 года).
Оборот розничной торговли составил 4115,234млн. рублей, или 105,0 % к соответствующему периоду 2017 года в сопоставимых ценах (3920,039 млн.руб.).
Оборот общественного питания сложился в сумме 115,690 млн. рублей, или 103,3% к аналогичному периоду предыдущего года в сопоставимых ценах (111,934 млн.руб.).
В муниципальном образовании сформирована устойчивая система торгового обслуживания населения, которая насчитывает  392  стационарных предприятий розничной торговли с общей площадью 36,538 тыс.кв.м., 40 общедоступных предприятий общественного питания на 1972 мест. 
В Соль-Илецком городском округе 1002 субъекта малого и среднего предпринимательства. В данной сфере занято более двух тысяч человек. Оборот малых и средних предприятий составил более шести млрд рублей. Предпринимательство – это движущая сила экономики. На нашей территории реализуются меры поддержки бизнеса. Например, в 2018 году из бюджета Соль-Илецкого городского округа на конкурсной основе была предоставлена субсидия в сумме 1,5 млн. рублей на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с уплатой первого взноса по договору лизинга в целях развития существующего производства. 

Бюджетная политика ориентирована на эффективное, ответственное и прозрачное управление муниципальными финансами, что является базовым условием для устойчивого развития экономики и социальной стабильности. 
      В целях рационального целевого использования бюджетных средств и взаимосвязи производимых расходов с  результатами планируемых достижений бюджет формировался и реализовывался в программном формате. В рамках муниципальных целевых программ были профинансированы расходные обязательства на общую сумму  1 089 970,82 тыс. рублей или 99,3 процента.
В непростых экономических условиях бюджет оставался бюджетом развития, сохранена его социальная направленность (более 78  процентов составили расходы на финансирование социальной сферы).
Добавлю, что наше муниципальное образование на протяжении нескольких лет входит  в число лидеров при подведении итогов оценки качества управления финансами и повышения эффективности бюджетных расходов. В 2018 году Финансовое управление в очередной раз  стало призером  XI Всероссийского конкурса «Лучшее муниципальное образование России в сфере управления общественными финансами», награждено Дипломом II степени Сообщества финансистов России.
Уважаемые друзья!
Развитие экономики невозможно без инвестиций. Реализация инвестиционной политики администрации городского округа предусматривает создание комфортных условий для бизнеса и  повышение доверия инвесторов к власти.
За счет всех источников финансирования на социально-экономическое развитие направлено 1303,62 млн.рублей инвестиций. При этом собственные средства  предприятий составили 521,035 млн.рублей, привлеченные средства – 782,027 млн.рублей,  в том числе бюджетные – 61,731 млн.рублей (федеральный бюджет – 15,289 млн.рублей, региональный – 40,712 млн.рублей, местный – 5,730 млн.рублей). Внебюджетные инвестиции в структуре их общего объема составили 1241,331 млн.рублей (95 %). Это приобретение машин и оборудования в сферах сельского хозяйства, добычи полезных ископаемых, дорожного хозяйства; строительство солнечной электростанции.

Стабильной остается ситуация на рынке труда. Безработными были  признаны 721 человек (в 2017 году – 799 человек).  По состоянию на 1 января  2019 года на учете в центре занятости  состояло 390 человек – 85 %  к соответствующему периоду прошлого года (2017 г. – 459 чел.). Из них уволенных по собственному желанию – 237, по сокращению штата – 31 человек.  Представители рабочих профессий – 231, служащие - 144. Официальный уровень безработицы составляет 1,61% от экономически активного населения (2017 год – 1, 76%).
За  отчетный период  предприятиями всех форм собственности было заявлено 2153 вакансии. Среднемесячная заработная плата в расчете на одного работника крупных и средних предприятий составила 24404,2 рублей – 109,3% к аналогичному периоду 2017 года. Наибольший уровень заработной платы по-прежнему в сфере добычи полезных ископаемых – 36417,1 рублей (107,5%).
Анализируя итоги деятельности органов местного самоуправления за прошедший год, в безусловном приоритете для нас по-прежнему остается исполнение майских указов Президента России в части поэтапного повышения заработной платы отдельным категориям работников в сфере образования, культуры.
В 2018 году средняя заработная плата составила:
у работников культуры –  25 750 рублей,
работников дополнительного образования, подведомственных учреждениям  культуры – 27 398 рублей;

у педагогических работников  учреждений дошкольного  образования  – 22 660 рублей,
у педагогических работников общеобразовательных учреждений  – 26 574 рублей,
у  учителей  – 27 268 рублей,
у педагогических работников учреждений дополнительного образования – 26 607 рублей.

Соль-Илецкий городской округ участвует в федеральной программе «Комплексное развитие моногородов». К концу 2018 года создано 795 новых рабочих мест, что составило 104,5 % к плановому показателю. Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования по итогам реализации программы за 2017-2018 годы составил 6664,3 млн.рублей, или 102,1 % к плановому показателю (6524,959 млн.рублей).

Одной из важнейших сфер современной экономики является туризм. В 2018 году курорт посетили 1 млн. 532 тыс. человек. Основная масса гостей по сложившейся традиции – жители Башкирии, Татарии, Самарской, Пермской, Челябинской, Свердловской областей, Республики Казахстан. Совсем недавно, накануне открытия нынешнего туристического сезона, аналитическое агентство «ТурСтат» представило рейтинг  курортов России. Соль-Илецк вошел в первую шестёрку российских курортов по числу туристов. Впереди Сочи, Анапа, Геленджик, Ялта, Севастополь.
В рамках проекта  «Создание Туристско-рекреационного кластера «Соленые озера» объем инвестиций за период с 2013 по 2018 год составил свыше 2200 млн.рублей. В том числе бюджетные – 947,5 млн.рублей (41 % от общего объема капитальных вложений),  частные  – 1300,0 млн.рублей (59 %).
В 2018 году Соль-Илецком городском округе закончена реконструкция КНС.


Уважаемые коллеги!
Завершая раздел, посвященный экономике, отмечу, закупка товаров, работ и услуг администрацией муниципального образования Соль-Илецкий городской округ осуществляется согласно Федеральному закону №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Реализуя его, мы сталкиваемся с рядом трудностей.  Но при этом в прошлом году благодаря данной процедуре удалось сэкономить более пяти миллионов рублей (5 млн. 240  тыс.). Эти средства направлены на обеспечение расходных обязательств муниципального образования. В том числе, реконструкция дороги по ул. Садовой.
Одной из самых сложных и многогранных отраслей является жилищно-коммунальное хозяйство. Теплоснабжающие организации и предприятия ЖКХ своевременно подготовились к отопительному сезону. В отчетном году все ресурсоснабжающие предприятия работали стабильно. Отопительный сезон прошёл без аварий и инцидентов.
По муниципальной программе «Модернизация объектов	 коммунальной инфраструктуры	Соль-Илецкого городского округа» установлены пожарные гидранты в сёлах Трудовое и Тамар-Уткуль (стоимость  работ составила 147,0 тыс.руб.) 
В рамках субсидий произведено возмещение затрат МУПам  по содержанию объектов муниципальной собственности – ремонт водопроводной сети (устранение порывов), замена насосов. По данному мероприятию было освоено 3791,85 тыс.руб. (МУП «Залив» (Григорьевка) заменил насос, МУП «Елшанский» установил два новых насоса, МУП «Инициатива» – пожарный гидрант; ремонтировали водопровод в Дивнополье, Смирновке, Григорьевке, на ст. Цвиллинга (здесь же установили частотный преобразователь); в котельной № 14, Линёвке, Мирном – заменили котлы; ремонтировали скважину в Дивнополье, устраняли порывы в Шахтном, Григорьевке). 
По мере возможности мы продолжаем обновлять коммунальную технику. В 2017 году приобрели навесное оборудование для пересадки деревьев,  в 2018 – щетку фронтальную совковую на трактор МТЗ (379,0 тыс.руб.) Данное оборудование позволяет быстро и эффективно производить уборку улиц, сметание сырой и засохшей  грязи, лёгкого снега и мусора.
Выполнен капитальный ремонт крыш пяти домов в  Соль-Илецке: по улице Вокзальной (110 и 93), Красноармейской (121, 84 и 86). Затраты составили более девяти миллионов рублей (9677,398 тыс.руб).
В рамках программы по формированию комфортной городской среды выполнены мероприятия по благоустройству дворовых территорий, вторая очередь реконструкции парка Горняков.
В прошлом году на территории округа приступил к работе единый региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами – ООО «Природа». Соль-Илецкий городской округ стал пилотным в реализации новой системы на территории Оренбургской области.
Образовано 79 контейнерных площадок, в том числе региональным оператором установлено 93 контейнера для ТКО заглубленного типа по 5 м3 и 30 контейнеров без заглубления по 2,5 м3. Данные контейнеры расположены в микрорайонах с многоквартирными домами, «Пчельник» и в центральной части города. В сельских территориях образовано 356 контейнерных площадок. Они включают в себя 648 контейнеров. Инвестор направил на эти цели более 15 миллионов рублей.
Дороги. На содержание дорожного хозяйства округа в 2018 году использовано средств дорожного фонда – 30 525, 300 тыс. рублей, в том числе субсидия из областного бюджета  - 17830, 100 тыс.рублей.
За счет средств бюджета Соль-Илецкого городского округа  и дорожного фонда выполнен ремонт дорог общего пользования: по улицам Ленинградская, Садовая в Соль-Илецке, в п. Кирпичный Завод, в селах Дружба (асфальт), Покровка, Линевка, Дивнополье (гравийное покрытие). Общая протяжённость отремонтированных дорог составила 3 км 498 м. В Соль-Илецке появилось 1973 м. тротуаров (2017 год – 4717).
В городе восстановлена работа тысячи светильников. В нынешнем году охватим и село. В рамках муниципального контракта планируется проведение работ в селах Буранное, Дружба, Первомайское, Линёвка, Каблово, Кумакское, Боевая Гора, поселках Шахтный, Дивнополье, на станции Маячная, в хуторах Корольки и Роте-Фане.
В текущем году будет продолжен ремонт дорог, а также в рамках исполнения обязательств муниципального образования Соль-Илецкий городской округ и правительства Оренбургской области по обеспечению инфраструктурой инвестиционного проекта РОК «Соленые озера» предусмотрена реконструкция дорог по улицам Персиянова, Комсомольская,  Гатчинская, Восточная, Молодежная, которые  являются подъездными путями к курорту.
В прошлом году введено в эксплуатацию 21 880 кв.м. жилых помещений, что составляет 106,4% к плану и 100,8 % к объёмам предыдущего года. Из них 20 549 кв. м. (93,2% от общего объёма) возведены индивидуальными застройщиками. Площадь нового жилья в многоквартирных жилых домах составляет 1764 кв.м. (8,6%).
Возведены многоквартирные дома по ул. Победы, Пшеничной. В этом году будет введен в эксплуатацию дом по ул. Орской и Победы. Благодаря этому строительству нам удаётся принимать участие в государственных программах по обеспечению жильём.  
Коротко о жилищной политике. В городском округе реализуются программы «Обеспечение жильем молодых семей в Оренбургской области на 2014-2020 годы», «Стимулирование развития жилищного строительства в Оренбургской области в 2014-2020 годах», «Устойчивое развитие сельских территорий». Таким образом, в 2018 году улучшили свои жилищные условия 39 наших семей.
В рамках реализации программы «Обеспечение жильем молодых семей в Оренбургской области на 2014-2020 годы»: 
10 молодых семей улучшили свои жилищные условия (в 2017 году – 15, в 2016 году – 20) (6 семей получили социальные выплаты на приобретение (строительство) жилья, 4 семьи получили социальные выплаты на погашение части стоимости жилья в случае рождения (усыновления) ребенка)
По программам: по обеспечению жильем отдельных категорий граждан приобретены 6 жилых помещений (в 2017 году – 6, в 2016 году – 4), лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей –18 квартир (в 2017 году – 17, в 2016 году – 11).
Предоставлены социальные выплаты за счет средств федерального бюджета 2 гражданам, вставшим на учет до 01.03.2005 года (в 2017 году – 1).
В 2018 году одной многодетной семье вручено свидетельство о предоставлении социальной выплаты на приобретение жилья за счет средств областного бюджета (в 2017 году – 1).
Предоставлена социальная выплата за счет средств областного бюджета на приобретение жилья многодетной семье (в 2017 году – 1).
Предоставлены социальные выплаты на приобретение или строительство жилья в рамках реализации ФЦП «Устойчивое развитие сельских территорий» 2 семьям (в 2017 году – 6, в 2016 году – 7).
В 2018 году 2 семьям вручены государственные жилищные сертификаты государственной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» на общую сумму 6131,376 тыс.руб. (в 2016 году -5).

В качестве первоочередных решаются вопросы строительства и ремонта объектов социальной сферы.
В прошлом году отремонтирован третий этаж поликлиники, все сельские ФАПЫ обеспечены инфраструктурой. В 2019 году будут построены два фельдшерско-акушерских пункта в рамках программы «Устойчивое развитие сельских территорий» – в селах Боевая Гора и Григорьевка – подобные тем, что построены недавно в Кумакском и Ащебутаке.
За счёт внебюджетных средств устранили аварийность здания ДЮСШ «Самбо-85». В рамках государственной программы «Создание условий для занятий физической культурой и спортом» за три года удалось капитально отремонтировать три спортивных зала.  В 2018 году – в школе села Изобильное. Здесь же произведена замена кровли, оконных блоков, утеплен цоколь, выполнена отмостка (6202,0 тысячи рублей, в том числе за счет средств областного бюджета – 5581,8 тысячи рублей, местного – 620,2 тысячи рублей).
За счет средств областного бюджета, выделенных на социально значимые мероприятия, капитально отремонтирована   кровля в здании детского сада «Березка» посёлка Маякское (в объеме 1973,346 тысячи рублей).
За счет средств муниципального бюджета были устранены нарушения пожарной безопасности в 19 образовательных организациях, в том числе в  16 школах и в 3 детских садах (в объеме 3352,41,0 тысячи рублей). Из 120 нарушений у нас осталось 24.
В нынешнем году в рамках национального проекта «Демография» в селе Тамар-Уткуль появится новый детский сад на 90 мест. Стоимость объекта 101 млн. 250 тыс. руб. Его ввод запланирован на конец 2019 года.

Работали над созданием условий для функционирования учреждений культуры. В рамках исполнения социально значимых мероприятий обустроили пандус в Доме культуры посёлка Маякское, устранили аварийность и провели ремонт кровли и актового зала Новоилецкого сельского Дома культуры. Занимались отоплением (монтаж электроотопления в Беляевском и в Троицком клубах, приобретен калорифер в Тамар-Уткульский СДК), противопожарной безопасностью, ремонтировали электропроводку в учреждениях культуры, приобретали костюмы, акустическое оборудование (Смирновский клуб). 
На территории муниципального образования функционируют 9 сельскохозяйственных предприятий, а также 91 предприятие малых форм хозяйствования – крестьянские (фермерские) хозяйства и ИП, 8372 личных подсобных хозяйства, один сельскохозяйственный кооператив, одно обслуживающее предприятие ("Илецкая зерновая компания"). 
 В результате работы с подпрограммой  «Поддержка малых форм хозяйствования» гранты получили три начинающих фермера (6,0 млн. руб., Андрей Божинский, Асыланбек Шиганаков, Виктор Лобкарёв) и  две семейные животноводческие фермы (27,566 271 млн. руб., Савелий Мостовой, Радик Хисамутдинов). 
На развитие агропромышленного комплекса Соль-Илецкого городского округа за минувший  год получено 65,8 млн. рублей субсидий (за 2017- й – 37,5 млн. руб.). 
Крупными и средними организациями произведено продукции на сумму 1156,3 млн. руб. –  90,3% к соответствующему периоду 2017 года, в том числе животноводческой – 796,3 млн. руб.,  (116,7%), растениеводческой – 360,0 млн. руб. (60,1%).
Уменьшение производства продукции растениеводства связано с неблагоприятными погодными условиями (25 июля 2018 года указом губернатора на территории Оренбургской области был введён режим ЧС).
Произведено скота и птицы (производство-реализация) 1,5 тыс. тонн – 188,6% к аналогичному периоду предыдущего года. Производство молока сократилось до 0,850 тыс. тонн и составило 51,1% к аналогичному периоду 2017- го.  Производство яиц сократилось до 121,02 млн. штук (97,8%).
Поголовье крупного рогатого скота в сельскохозяйственных предприятиях уменьшилось и составило 89,2% к предыдущему году, в том числе коров – 83,2%,  свиней – 83,8%, овец и коз - 91,5%.
В отчётном периоде на территории муниципального образования продолжали стабильно функционировать организации и учреждения социальной сферы.
Специалисты филиала ГКУ «Центр социальной поддержки населения», ГБУСО «Комплексный Центр социального обслуживания населения» вели работу по обеспечению социальных гарантий, повышению качества и доступности услуг, поддержке малообеспеченных слоев населения. Осуществляли социальную поддержку и обслуживание ветеранов, инвалидов, многодетных и молодых семей.
Демография. По данным статистики на 1 января 2019 года  численность населения Соль-Илецкого городского округа составила 50,963 тыс. человек. Естественный  прирост населения сохраняется: за 2018 год он составил 89 человек. Зарегистрировано 739 родившихся и 650 умерших.
Здравоохранение. Рождаемость в Соль-Илецком городском округе превышает среднеобластной показатель и составляет 12.1 (среднеобластной показатель  – 11.6). Смертность ниже среднеобластного – 12.5 (13.3). Ниже среднеобластного уровень младенческой смертности – 6.4 (7.4).
Заболеваемость хроническим алкоголизмом (на 10 тыс. населения), наркоманией нижесреднеобластных – 11.1 при среднеобластном 17.7. (на 10 тыс. населения) 0.2 и 0.45. Но высоким остаётся уровень заболеваемости туберкулезом (на 100 тыс. населения) – 79.8 при среднеобластном показателе 55.4.
В рамках реализации муниципальной программы «Закрепление медицинских кадров в Соль-Илецком городском округе и обеспечение их жильем» в 2018 году 3 врачам предоставлялась компенсация затрат по частичной оплате найма жилого помещения в размере 4000 рублей в месяц. Общая сумма выплат составила 96 тыс.руб. Подготовлена и утверждена нормативная база для предоставления квартир специалистам медицинского профиля.
В настоящее время медицинским специальностям по целевому набору обучаются 50 человек. Тринадцать человек направлено на обучение в 2018 году.
Развитие системы образования - один из главных приоритетов социально- экономической политики.
В прошлом году мы сохранили сеть образовательных учреждений.
Всего в округе обучаются и воспитываются 9691 человек, в том числе:
-2795  воспитанников дошкольных образовательных организаций и организаций, реализующих программу дошкольного образования;
-6896 учащихся общеобразовательных школ.
В организациях, осуществляющих дополнительное образование, – 5198 воспитанников.
К сожалению, отмечается печальная тенденция: неуклонно растёт число детей с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов. Если в 2017 году таких школьников было 66, то в 2018-м - 343 человека: 76 обучаются на дому, 267 – в обычных классах общеобразовательных организаций, классы коррекции посещают 22 человека. Дистанционное образование детей-инвалидов осуществляется с 2011 года. Данной формой  обучения за 5 лет было охвачено 22 человека. В школах округа реализуется интегрированное и инклюзивное обучение.
Проведена работа по формированию современной материально-технической базы, обновлению школьной инфраструктуры, созданию современных условий обучения. Возрос уровень оснащенности образовательных учреждений компьютерной техникой, он составляет 9,7 учеников на 1 компьютер, обеспеченность книжным фондом школьных библиотек составляет 100%, пищеблоки оснащены технологическим и холодильным оборудованием на 95 %.
В 2018 году в округе трудились 739 педагогов  (на 17 человек меньше, чем в 2017-м). Отметим, что сокращение на 5,1 процента кадрового состава учителей по предметным специализациям произошло на фоне роста численности учащихся.
Высокие баллы (90-100) набрали 19 выпускников. Одна выпускница (СОШ № 4) набрала 100 баллов по русскому языку. В 2017 году у нас было три стобалника.
Дает свои результаты работа с одаренными детьми. 355 человек приняли участие в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников, 12 из них – в региональном этапе по 9 предметам учебного плана.
Продолжала  деятельность  школа для детей с признаками одаренности «Эрудит», работало научное общество учащихся.
 О качестве предоставляемых дополнительных образовательных услуг можно судить по достижениям воспитанников на областном и Всероссийском уровнях. В  2018 году около 1600 воспитанников учреждений дополнительного образования приняли участие более чем в 150 мероприятиях различной направленности регионального, международного и всероссийского уровней, 293 из них стали призерами и победителями.
Поддерживать потенциал одаренности воспитанников позволяет система организации и проведения окружных слетов, конкурсов, фестивалей.  В 2018 году было проведено более 250 массовых мероприятий, в том числе более 65 – спортивной направленности.
Забота о несовершеннолетних – это наша общая задача.  Снижение уровня подростковой преступности, а также количества неблагополучных семей – направление деятельности отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав. В 2018 году проведено 33 заседания комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав,  из них четыре  выездных. В декабре 2018 года на контроле состоял 41 несовершеннолетний: 21 учащийся школ, 16 – студенты техникумов, двое не учатся и не работают.
Также в Соль-Илецком городском округе работает приёмная уполномоченного по правам ребёнка, которая есть лишь в трёх  муниципальных образованиях.
Физическая культура и спорт. Физической культурой и спортом занимаются свыше 19,5 тысяч жителей округа. Массовые спортивные разряды выполнили 1800 человек (2 перворазрядника, 3 кандидата в мастера спорта, 1 мастер спорта). В 2018 году Соль-Илецк принимал финал XIX летних сельских спортивных игр «Золотой колос Оренбужья», в общем зачете наша команда заняла 2-е место. Это лучший результат с 1996 года.
Календарный план включал в себя 125 физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий. В них участвовали свыше 8500 человек разного возраста.
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации активно ведется работа по внедрению и популяризации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
В соответствии с планом мероприятий по внедрению комплекса ГТО 75% старшеклассников протестировано в 2018 году.
В прошлом году хоккейная коробка появилась в Мирном, спонсоры помогли приобрети детский мотоцикл для секции спортивно-технического клуба при МАУ «ФСЦ».
Молодежь - надежная опора во всех наших делах и начинаниях. Новое поколение способно на равных участвовать в социально-экономическом, политическом, культурном развитии муниципального образования. Соль-илецкие юноши и девушки не оставались в стороне от занятий Школы молодого политика, зонального этапа XXIX Евразийского фестиваля студенческого творчества «На Николаевской», конкурса «Золотая молодежь Оренбуржья – 2018» (в число победителей вошли пять представителей Соль-Илецкого городского округа:  молодые ученые, инноваторы - Рустем Ходжибаев, молодые лидеры - Наталья Гасанова, Тарана Раджиева, Елена Щугорева, творческая молодёжь - Вера Ермогамбетова), регионального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России -2018 года» (Валентина Сакенова заняла 1 место), в конкурсах «Моя страна - моя Россия», «Лучшая многодетная семья «Оренбуржья» и «Молодая семья Оренбуржья», Межрегионального фестиваля военно-патриотической песни «Долг.Честь.Родина», зональных этапах областных военно-спортивных  соревнований  «А ну-ка, парни!» и областных спортивных игр «Зарница».
2018 год был объявлен Президентом Годом добровольца. Без представителей этого молодёжного движения на нашей территории не обходится ни одно мероприятие.
В Соль-Илецком городском округе действуют также юношеское военно - патриотическое общественное движение «ЮНАРМИЯ», «Молодая Гвардия» (Игорь Николаевич Томилов), патриотические – объединение «Вахта памяти» (Надежда Николаевна Лисняк), клуб «Виктория» (Юрий Михайлович Кудряшов), Молодёжная  палата при Совете депутатов Соль-Илецкого городского округа (Шамиль Мухамедьярович Кузинов).
Прошлый год был богат культурными событиями различного масштаба. Мы проводили традиционные местные мероприятия, соль-илецкие артисты были включены в состав творческих групп Оренбургской области, показывали высокие результаты на различных фестивалях и конкурсах.
Приведу цифру: в общей сложности в учреждениях культуры Соль-Илецкого городского округа прошло 9619 культурно-массовых мероприятий.
Как и прежде прочное место в социокультурной жизни занимают библиотеки, МБУК «Краеведческий музей» и подотчетный ему Григорьевский сельский музей. Здесь проводятся тематические мероприятия, экскурсии, массовые мероприятия, открываются новые выставки, реализуется культурно-образовательная программа.

Уважаемые коллеги!
Приоритетом в деятельности органов местного самоуправления нашего городского округа была и остаётся работа с населением. Она ведётся по нескольким направлениям с использованием различных форм вовлечения людей.
В 2018 году в адрес администрации муниципального образования Соль-Илецкий городской округ поступило 435 обращений граждан, на каждое из них даны ответы и разъяснения. Поясню, что обращения поступают в рамках приёма по личным вопросам, в виде заявлений и обращений в повседневной деятельности. Всё активнее обращения, предложения, жалобы принимаются в аккаунтах администрации в социальных сетях.
Наибольшее количество обращений – по вопросам обеспечения жильём, состояния дорог, благоустройства, исполнения земельного законодательства, безнадзорных собак, содержания жилого фонда, споров между соседями, выделения земельных участков, организации сезонного бизнеса.
К выработке решений по важнейшим социальным, экономическим и политическим вопросам развития привлекаются представители общественности. Они входят в состав оргкомитетов по подготовке различных мероприятий, в состав советов и комиссий администрации. Недавно, уже в 2019 году, с целью использования опыта старших поколений в решении социально-экономических задач создан Совет старейшин. В его составе бывшие руководители, уважаемые работники различных сфер, люди с серьезным жизненным и профессиональным опытом.
В 2018 году мы начали работу по внедрению   гибкого и максимально приближенного к населению института местного самоуправления  – территориальное общественное самоуправление (ТОС). По состоянию на 1 января 2019 года зарегистрированы два ТОСа: в пределах села Дружба и посёлка Дивнополье. Об их эффективности сможем судить в отчёте за 2019 год.
Мы приступили к реализации еще одного нового направления – инициативное бюджетирование. Оно также предполагает вовлечение граждан в реализацию проектов, направленных на решение задач местного значения. В 2018-м победителями конкурса проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, стали села Перовка (благоустройство территории мест захоронения), Тамар-Уткуль (благоустройство территории мест захоронения) и поселок Казанка (обустройство детской площадки). В нынешнем году они  будут проводить мероприятия  по отбору подрядчика и выполнению работ.
Отмечу, что роль общественных институтов неуклонно возрастает. Без учета мнения жителей сегодня нельзя принимать важные управленческие решения.  
Серьезной силой поддержания правопорядка является Общественная организация «Народная дружина Соль-Илецкого городского округа». За 2018 год ею проведено 433 мероприятия по охране общественного порядка, в том числе патрулирование на улицах и в общественных местах, участие в охране общественного порядка и безопасности при проведении спортивных, культурно-зрелищных и иных массовых мероприятий. Пресечено 58 административных правонарушений.
Много внимания уделялось в минувшем году вопросам противопожарной безопасности, предупреждения чрезвычайных ситуаций. Проведены мероприятия по совершенствованию систем  организации пожарных команд, дружин, расчётов и местного населения, по совершенствованию систем его оповещения и т.д.
В селах Линёвка и Изобильное отремонтированы боксы для стоянки пожарных машин. Приобретено 85 ранцевых огнетушителей, они распределены по селам городского округа. Работа по охране жизни и безопасности населения будет продолжена и в текущем году.
В 2018 году проводилась работа по исполнению перечня наказов избирателей, принятых Советом депутатов муниципального образования Соль-Илецкий городской округ. Осуществлена  профилировка улиц в микрорайоне Восточный, изменён маршрут движения общественного транспорта с остановкой у МДОБУ №13 «Арбузёнок», установлен светофор на пересечении улицы Украинская и трассы «Оренбург – Акбулак».  Выполнены также наказы по благоустройству дворовой территории многоквартирных жилых домов по улицам Красноармейской (74, 76,78, 80) и Володарского (105 а, 107, 109), ликвидирована несанкционированная  свалка по ул. Промышленной. Организованы межпоселковые пассажирские перевозки в село Линёвка с заездом в попутные сёла.  Да, у нас есть проблемы в организации межпоселковых перевозок. Мы решаем их в рамках существующего законодательства.

Уважаемые коллеги!
В 2018 году деятельность администрации муниципального образования была направлена на обеспечение социально-экономической стабильности, на  повышение качества жизни людей за счет бесперебойного функционирования всех систем жизнеобеспечения и их дальнейшего развития. Базировалась на использовании финансовых ресурсов, составляющих бюджет городского округа.
Соль-Илецкий городской округ оставался центром активности. По традиции, у нас  проходит множество мероприятий различного уровня. Их организацией занимаются работники не только  сферы культуры или спорта, но и  всех структур органов местного самоуправления. Потому что у каждого мероприятия глубокие и перспективные задачи по популяризации родного края, привлечению внимания к нашей территории, по повышению инвестиционной активности, поддержанию патриотических настроений и положительных практик, сплочению общества, укреплению мира и согласия, раскрытию потенциала каждого жителя городского округа.
Подводя итоги прошедшего года, мы говорим и о задачах на будущее.
Это, прежде всего, эффективное распределение имеющихся финансовых ресурсов, обеспечение социальной стабильности, повышение качества и доступности муниципальных услуг, предоставляемых населению органами местного самоуправления всех уровней, повышение результативности принимаемых решений. Это привлечение инвестиций и создание новых рабочих мест, обеспечение своевременной выплаты заработной платы, строительство и реконструкция объектов коммунальной инфраструктуры и социальной сферы, ремонт автодорог.
Наряду с работой по улучшению экономической ситуации и развитию социальной сферы мы должны больше внимания уделять молодёжи - воспитанию в духе патриотизма, нравственности и здорового образа жизни; заниматься профориентационной работой, развивать институт наставничества.
Важным для нас остаётся обеспечение взаимодействия с главными специалистами территориальных отделов по решению проблем  жизнеобеспечения и развития сельских территорий.
Соль-Илецкий городской округ вместе со всей страной вступил в этап практической реализации национальных проектов. В Оренбуржье разработано 52 региональных проекта, направленных на решение местных задач в федеральном контексте. Их выполнение – первоочередное дело для всех  органов местного самоуправления на предстоящий период.
В 2019 году состоятся выборы Губернатора Оренбургской области. Мы должны сделать всё, чтобы они прошли на высоком организационном уровне. 
Уверен, что выполнению всех задач, стоящих перед округом  в 2019 году, будет способствовать слаженная работа – в том числе, слаженная работа исполнительной и представительной власти. Надеюсь на вашу поддержку и помощь, уважаемые депутаты.
Благодарю за внимание! Буду признателен за конструктивные замечания и предложения. Готов ответить на ваши вопросы.
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