

ПРОТОКОЛ 

проведения публичных слушаний по обсуждению проекта Решения Совета депутатов муниципального образования –Илекий городской округ  «О принятии  проекта Устава муниципального образования Соль-Илецкий городской округ Оренбургской области и проведении публичных слушаний»

                              Дата проведения: 18.11.2015 г.






      Время проведения:  16-00 ч.





                  Место проведения: клуб им. Ленина, ул. Вокзальная 88.

На публичные слушания были приглашены и присутствовали: жители города и сельских поселений, специалисты администраций,  руководители и работники муниципальных предприятий и учреждений МО городское поселение г. Соль-Илецк, депутаты Совета депутатов.

Всего 37 человек.


Председательствовал на публичных слушаниях Васькин В.Н. – председатель Совета депутатов муниципального образования Соль-Илецкий городской округ.

На публичных слушаниях рассматривался вопрос: «О принятии  проекта Устава муниципального образования Соль-Илецкий городской округ Оренбургской области».

Публичные слушания начались кратким вступительным словом председательствующего, который сказал, что решение Совета депутатов муниципального образования Соль-Илецкий городской округ  № 17 от  29 октября  2015г. «О принятии  проекта Устава муниципального образования Соль-Илецкий городской округ Оренбургской области и проведении публичных слушаний» было опубликовано в районной газете «Илецкая Защита» 03 ноября 2015 года № 85(10932), также был опубликован и порядок учета предложений по проекту указанного муниципального правового акта и порядок участия граждан в его обсуждении. Также сказал, что в Совет депутатов поступили два письменных обращения по проекту Устава  16 и 17 ноября (газета «АБ-Маркет» и районный отдел культуры). По данным обращениям будет проведена юридическая экспертиза, после чего они будут  рассмотрены на заседании постоянных комиссий Совета депутатов.
           Далее председатель публичных слушаний перешел к постатейному рассмотрению проекта Устава муниципального образования Соль-Илецкий городской Оренбургской области.

        Поступило предложение от и.о. начальника финансового отдела администрации МО городское поселение г.Соль-Илецк Л.В. Хайбулиной ч.2 ст.1 главы 1 принять в новой редакции «2. Муниципальное образование Соль-Илецкий городской округ входит в состав Оренбургской области, имеет свой Устав, муниципальную собственность, местный бюджет, выборные органы местного самоуправления и наделено статусом городского округа. Административным центром муниципального образования является город Соль-Илецк.

 Органы местного самоуправления вновь образованного муниципального образования Соль-Илецкий городской округ в соответствии со своей компетенцией являются правопреемниками органов местного самоуправления Соль-Илецкого района Оренбургской области, города Соль-Илецка, Боевогорского сельсовета, Буранного сельсовета, Ветлянского сельсовета, Григорьевского сельсовета, Дружбинского сельсовета, Изобильного сельсовета, Кумакского сельсовета, Красномаякского сельсовета, Линевского сельсовета, Михайловского сельсовета, Новоилецкого сельсовета, Первомайского сельсовета, Перовского сельсовета, Покровского сельсовета, Пригородного сельсовета, Саратовского сельсовета, Тамар-Уткульского сельсовета, Троицкого сельсовета, Трудового сельсовета, Угольного сельсовета, Цвиллингского сельсовета Соль-Илецкого района Оренбургской области по решению вопросов местного значения на соответствующей территории, в отношениях с органами государственной власти Российской Федерации, органами государственной власти Оренбургской области, органами местного самоуправления, физическими и юридическими лицами. Вопросы правопреемства подлежат урегулированию муниципальными правовыми актами вновь образованного муниципального образования Соль-Илецкий городской округ».
Других замечаний и предложений от присутствующих не поступило. 
.
Участники публичных слушаний единогласно утвердили резолюцию публичных слушаний, согласно которой публичные слушания признали состоявшимися, приняли  к сведению проект Устава муниципального образования Соль-Илецкий городской округ и рекомендовали включить рассматриваемый вопрос в повестку дня очередного заседания Совета депутатов муниципального образования Соль-Илецкий городской округ с рекомендацией его утверждения..
Председатель публичных слушаний 




В.Н.Васькин
Протокол составлен 18.11.2015 г. 
