Добрый день, уважаемые участники инструкторско-методических сборов! Добрый день, уважаемые коллеги!
Рад приветствовать вас в Соль-Илецком городском округе, в муниципальном образовании, которое занимает особое место на карте Оренбургской области и Российской Федерации. Город Соль-Илецк – это арбузная столица России, центр развития туризма Оренбургской области. Соль-Илецкий городской включает в себя 21 территориальный отдел, 59 населенных пунктов, где проживают почти 53 тысячи человек (представители более шестидесяти национальностей).
Территория интересная. Её площадь - более пяти тысяч квадратных километров. На укладе жизни соль-илечан сказываются географическое положение и исторические особенности местности.
Напомню, у нас проходит 184 километра российско-казахстанской границы.
Соль-Илецк участвует в программе развития моногородов. В настоящее время у нас идут работы в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды».
С 2007 года в городском округе наблюдается естественный прирост населения. Основу экономического потенциала составляют сельскохозяйственные предприятия, субъекты малого и среднего предпринимательства. В последние годы активно развивается туризм. Это очень важное направление, оно затрагивает жизнь населения всего округа, включает в себя строительство дорог, реконструкцию обеспечивающей инфраструктуры.
Большое внимание традиционно уделяем сферам, формирующим духовность общества и воспитывающим патриота Отечества.
В работе по патриотическому воспитанию граждан  Соль-Илецкого городского округа задействованы органы местного самоуправления, учреждения образования, культуры, спорта, общественные организации и объединения. Активную поддержку  оказывают правоохранительные органы – отделы полиции и пограничного управления ФСБ РФ по Оренбургской области и, конечно, военный комиссариат. Соль-Илецкий городской округ не обделен вниманием военного комиссара Оренбургской области Героя России Зеленко. Спасибо Вам, Андрей Жаннович.
В нашем муниципальном образовании глубоко анализируется положение дел в сфере патриотического воспитания – ежегодно проводится конференция. В разговоре участвуют представители власти и всех общественных институтов.
В ходе конференции проходит награждение соль-илечан, принимающих самое активное участие в организации работы по патриотическому воспитанию. Лидерами в данном направлении работы наряду со взрослыми становятся и дети: победители конкурсов, спортивных турниров, активисты и волонтёры.
Успехи юных лидеров, прославляющих родной край на областном, региональном и даже международном уровне, широко освещаются местными СМИ.
В современных условиях одной из первоочередных задач становится воспитание верности героическому прошлому и готовности к защите Отечества. С этой целью на базе образовательных организаций созданы и действуют 6 объединений военно-патриотической направленности, в которых занимается более 200 подростков.
Набирает обороты соль-илецкий отряд детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия».  Участие школ в таких соревнованиях, как «Зарница», «А ну-ка, парни!», – почти 100 процентов.
При межведомственном взаимодействии организуются пятидневные военно-полевые сборы десятиклассников. Условия здесь приближены к армейским. Для юношей организуются учебные стрельбы, экскурсия по воинским частям Оренбургского гарнизона, показ военной техники.
В Соль-Илецком городском округе много делается для сохранения памяти о тех, кто воевал. Экспозиции, посвященные тем людям и историческим событиям, имеются не только в краеведческом музее городского округа, но и в школьных музеях. В 2013 году по инициативе военного комиссариата, при поддержке общественности появился музей военной техники под открытым небом.
Среди населения популярны спортивные соревнования на призы героев-земляков. Начало этой доброй традиции было положено соревнованиями по борьбе самбо памяти Героя Советского Союза Вячеслава Александрова.
Важная составляющая воспитательной работы – подготовка юношей к службе в рядах Вооруженных Сил  Российской Федерации.
Дважды в год - весной и осенью - военный комиссариат при активном участии органов местного самоуправления осуществляет призыв граждан на военную службу.
По итогам весеннего призыва текущего года на службу призвано 215 человек. Это один из самых высоких показателей в Оренбургской области.
Отношение молодежи к службе в армии охарактеризую такими фактами. В ходе весеннего призыва на комиссию явился каждый из вызванных призывников. Из воинских частей в адрес родителей солдат постоянно поступают  благодарственные письма.
Показательно, что многие мероприятия патриотической направленности родились исключительно благодаря гражданской инициативе и поддержке соль-илечан.
Уважаемые коллеги! Убежден, что наша сегодняшняя встреча будет способствовать обмену опытом, выработке новых эффективных путей и методов  в работе.
Желаю интересных дискуссий и выводов, взвешенных оценок, успехов в решении наших общих задач!

