О пограничной зоне в Соль-Илецком районе и 
Правилах пограничного режима

В соответствии с Законом Российской Федерации «О Государственной границе Российской Федерации», в целях создания необходимых условий для надежной охраны государственной границы, на приграничной территории Российской Федерации установлены пределы пограничной зоны. Пограничная зона в Оренбургской области установлена на территории 15 муниципальных образований, граничащих с Республикой Казахстан, в том числе и на территории Соль-Илецкого района: в  сельских поселениях  Буранный, Ветлянский, Изобильный, Линевский, Новоилецкий, Первомайский, Покровский и Троицкий сельсоветы.
В них, в соответствии с законодательством РФ, установлен пограничный режим. Правила пограничного режима утверждены приказом ФСБ России от 15 октября 2012 года № 515. 

Правила пограничного режима, в частности, регламентируют порядок въезда (прохода) в пограничную зону, временного пребывания и передвижения в ней лиц и транспортных средств, хозяйственной, промысловой и иной деятельности, проведения массовых, общественно-политических, культурных и других мероприятий.

Одна из целей установления пограничной зоны и утверждения правил пограничного режима - это профилактика правонарушений на приграничной территории России, а также предупреждение нарушений Государственной границы гражданами России, находящимися вблизи границы, в том числе и по неосторожности, в ходе осуществления хозяйственной, промысловой и иной деятельности. 

Въезд (проход) в пограничную зону осуществляется: для граждан, имеющих регистрацию по месту пребывания или по месту жительства, в пределах территории, где установлена пограничная зона, - по документу, удостоверяющему личность, с отметкой о регистрации (таким документом для граждан России является паспорт); для жителей неприграничных районов Оренбургской области  - по документу, удостоверяющему личность, и пропуску на право въезда и пребывания в пограничной зоне, выданному подразделениями Пограничного управления.

Правилами пограничного режима запрещено нахождение граждан в стометровой полосе местности без разрешения уполномоченных должностных лиц Пограничного управления ФСБ России по Оренбургской области: на территории, прилегающей к государственной границе на суше, – круглосуточно; на территории, прилегающей к российским берегам пограничных рек, озер и иных водоемов, где установлен пограничный режим, – с наступлением темного времени суток (астрономического, с захода до восхода солнца).

Кроме этого, российским законодательством определен еще ряд режимных ограничений, действующих в пределах пограничной зоны.

Лица, въезжающие (проходящие) в пограничную зону и пребывающие в ней, обязаны предъявлять документы, удостоверяющие личность, и пропуска по требованию военнослужащих пограничных органов при выполнении ими служебных обязанностей, членов добровольных народных дружин и внештатных сотрудников пограничных органов при участии их в охране государственной границы.

Хозяйственная, промысловая и иная деятельность, в том числе охота, содержание и выпас скота, проведение массовых общественно-политических, культурных и других мероприятий в пределах пятикилометровой полосы местности осуществляется на основании разрешения, а в остальной части пограничной зоны - с уведомления пограничных органов.

Выдача пропусков для въезда (прохода) лиц и транспортных средств в пограничную зону, а также разрешений на хозяйственную, промысловую и иную деятельность, проведение массовых общественно-политических, культурных и других мероприятий, содержание и выпас скота в пограничной зоне осуществляется подразделениями Пограничного управления.

За нарушение пограничного режима Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации установлена административная ответственность.

 Пресс-служба администрации Соль-Илецкого района.
