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1. Общие положения

Стандарт внешнего муниципального финансового контроля Контрольно-счетной палаты муниципального образования Соль-Илецкий городской округ Оренбургской области (далее – Контрольно-счетная палата) «Проведение финансово-экономической экспертизы проектов муниципальных программ муниципального образования Соль-Илецкий городской округ Оренбургской области» (далее – Стандарт) разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, статьей 11 Федерального закона «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьей 10 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования Соль-Илецкий городской округ Оренбургской области, утвержденного решением Совета депутатов муниципального образования Соль-Илецкий городской округ Оренбургской области от 27.11.2015 №43 (далее – Положение о Контрольно-счетной палате), Общими требованиями к стандартам внешнего государственного и муниципального финансового контроля, утвержденными Коллегией Счетной палаты Российской Федерации (протокол от 12.05.2012 № 21К (854)).  
Стандарт предназначен для методологического обеспечения реализации полномочия Контрольно-счетной палаты по осуществлению финансово-экономической экспертизы проектов муниципальных  программ, определенного пунктом 7 части 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», подпунктом 7 пункта 1 статьи 8 Положения о Контрольно-счетной палате, абзацем 8 статьи 13 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Соль-Илецкий городской округ от 29.10.2015 №21.
Стандарт устанавливает:

основные принципы проведения финансово-экономической экспертизы проектов муниципальных программ;
основные требования к содержанию финансово-экономической экспертизы проектов муниципальных программ;

основные требования к структуре и содержанию заключения Контрольно-счетной палаты, формируемого по итогам финансово-экономической экспертизы проектов муниципальных программ.
Целью стандарта является установление общих правил проведения Контрольно-счетной  палатой финансово-экономической экспертизы проектов муниципальных программ.
Задачами стандарта являются: 
определение общих принципов проведения финансово-экономической экспертизы проектов муниципальных программ;
определение основных подходов к организации проведения финансово-экономической экспертизы проектов муниципальных программ и использованию ее результатов;
установление методических требований к содержанию финансово-экономической экспертизы проектов муниципальных программ, определение типовых вопросов, рассматриваемых в ходе проведения экспертизы проектов муниципальных программ.
Требования настоящего Стандарта обязательны для соблюдения лицами, замещающими должности муниципальной службы при осуществлении ими полномочий по проведению экспертно-аналитических мероприятий.
2. Общая характеристика финансово-экономической экспертизы

проектов муниципальных программ муниципального образования   Соль-Илецкий городской округ 
Финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных программ – экспертно-аналитическое мероприятие, представляющее собой исследование проектов муниципальных программ (проектов изменений в муниципальные  программы) на предварительном этапе контроля на их соответствие действующему законодательству Российской Федерации, Оренбургской области и муниципального образования Соль-Илецкий городской округ. 
При осуществлении финансово-экономической экспертизы муниципальных программ следует исходить из того, что муниципальные программы Соль-Илецкого городского округа разрабатываются для достижения приоритетов и целей социально-экономического развития Соль-Илецкого городского округа, определенных в стратегии социально-экономического развития территории, прогнозе социально-экономического развития. Программная структура бюджета городского округа призвана обеспечивать прямую взаимосвязь между бюджетными ассигнованиями и ожидаемыми достижимыми и измеримыми результатами в соответствующей сфере.
Целью финансово-экономической экспертизы проектов муниципальных программ является формирование экспертного мнения Контрольно-счетной палаты о соответствии проектов муниципальных программ нормам, установленным законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Оренбургской области, муниципального образования Соль-Илецкий городской округ в соответствующей сфере.

Основными задачами финансово-экономической экспертизы проектов муниципальных программ является оценка:

соответствия проектов муниципальных  программ нормам действующего законодательства Российской Федерации, Оренбургской области, муниципального образования Соль-Илецкий городской округ включая соблюдение требований Бюджетного кодекса Российской Федерации о приведении муниципальных программ в соответствие с решением о бюджете городского округа (абзац 4 пункта 2 статьи 179), а также Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования Соль-Илецкий городской округ, утвержденного постановлением администрации Соль-Илецкого городского округа от 26.01.2016 №56-п;
взаимной согласованности основных параметров (структурных элементов) проектов муниципальных программ.
Основными источниками информации для проведения финансово-экономической экспертизы муниципальных программ являются:

проект муниципальной программы, документы и материалы, представленные одновременно с ним;
документы и материалы, полученные или сформированные Контрольно-счетной палатой ранее (включая результаты ранее проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий);

информация, имеющаяся в открытых источниках.

3. Организация финансово-экономической экспертизы

проектов муниципальных программ муниципального образования  Соль-Илецкий городской округ
В соответствии с пунктом 15 Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования Соль-Илецкий городской округ, утвержденного постановлением администрации Соль-Илецкого городского округа от 26.01.2016 №56-п, ответственный исполнитель муниципальной  программы, направляет проект муниципальной программы (внесения изменений в муниципальную программу) в Контрольно-счетную палату для проведения экспертизы.

Программа проведения финансово-экономической экспертизы проектов муниципальных программ не составляется. При определении содержания экспертизы следует руководствоваться разделом 4 настоящего стандарта.
Срок проведения экспертизы проектов муниципальных программ (проектов о внесении изменений в муниципальные программы) составляет 5 рабочих дней, исчисляемых со дня, следующего за днем поступления проектов в Контрольно-счетную палату.
В случае необходимости при проведении экспертизы сотрудники  Контрольно-счетной палаты вправе осуществлять оперативное взаимодействие с представителями ответственного исполнителя, соисполнителей и планируемых участников муниципальной программы.
Датой окончания экспертно-аналитического мероприятия является дата  регистрации заключения о результатах финансово-экономической экспертизы проекта муниципальной программы.

Заключение Контрольно-счетной палаты направляется с сопроводительным письмом ответственному исполнителю муниципальной программы, направившему проект муниципальной программы в Контрольно-счетную палату для экспертизы.
4. Требования к содержанию финансово-экономической экспертизы

проектов муниципальных программ муниципального образования   Соль-Илецкий городской округ
Содержание (перечень вопросов) финансово-экономической экспертизы проектов муниципальных программ определяет председатель Контрольно-счетной палаты  исходя из сроков проведения экспертизы, значимости и существенности ожидаемых выводов, содержания и особенностей муниципальной  программы, достаточности имеющейся при проведении экспертизы информации.

В ходе проведения финансово-экономической экспертизы проектов муниципальных программ подлежат рассмотрению следующие основные вопросы:
соответствие содержания проектов муниципальных программ требованиям, установленным статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования Соль-Илецкий городской округ, утвержденным постановлением администрации Соль-Илецкого городского округа от 26.01.2016 №56-п;
соответствие проектов муниципальных программ информации, указанной в перечне муниципальных программ Оренбургской области, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Соль-Илецкий городской округ;

соответствие содержания проектов муниципальных  программ приоритетам и целям социально-экономического развития муниципального образования Соль-Илецкий городской округ;
согласованность прогнозных значений показателей (индикаторов) муниципальной программы целевым показателям документов стратегического планирования (при наличии соответствующих показателей);

анализ структуры финансового обеспечения муниципальной программы;
соответствие содержания проектов муниципальных программ решению о бюджете городского округа в части наименований муниципальной программы, подпрограмм,  основных мероприятий, главных распорядителей бюджетных средств (ответственных исполнителей, соисполнителей, участников) и объемов бюджетных ассигнований;

соблюдение сроков приведения муниципальных программ в соответствие с решением о бюджете городского округа в соответствии с требованиями абзаца 4 части 2 статьи 179 Бюджетного кодекса РФ;

наличие в проекте муниципальной программы измеримых показателей (индикаторов), наличие порядка (методики) расчета фактических значений показателей (индикаторов), позволяющих оценить степень достижения цели или решения задач муниципальной программы, а также указания на источники данных для расчета;

взаимная согласованность структурных элементов муниципальной программы (цель, задачи, подпрограммы, программные мероприятия,  показатели (индикаторы), конечные результаты и т.п.);
отсутствие дублирования мероприятий муниципальной программы в содержании других муниципальных программ;

наличие технических и арифметических ошибок в содержании проектов муниципальных программ.
Финансово-экономическая экспертиза проектов изменений, вносимых в муниципальные программы, осуществляется в порядке, аналогичном порядку проведения экспертизы проектов муниципальных программ с освещением вопросов законности и обоснованности вносимых изменений.
В ходе финансово-экономической экспертизы проектов изменений в муниципальные программы дополнительно рассматриваются следующие вопросы:

причины (основания) предлагаемых изменений;
взаимная согласованность между структурными элементами муниципальной программы с учетом вносимых изменений;
согласованность прогнозных значений показателей (индикаторов) муниципальной программы (в случае их корректировки) аналогичным целевым показателям документов стратегического планирования.
При проведении финансово-экономической экспертизы учитываются результаты ранее проведенных Контрольно-счетной палатой контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в сфере реализации анализируемой муниципальной программы, включая результаты экспертизы проектов решений о бюджете городского округа. При наличии замечаний, установленных Контрольно-счетной палатой в ходе предыдущих экспертиз проектов муниципальных программ, в ходе экспертизы рассматривается вопрос об их устранении.

Экспертиза проектов муниципальных  программ не предполагает оценку общего социального, экономического, бюджетного эффекта от реализации муниципальной программы, оценку рисков, связанных с программно-целевым методом решения проблемы, а также определение масштаба и динамики негативных и (или) позитивных последствий при принятии или непринятии проектов муниципальных  программ. 
5. Оформление результатов финансово-экономической 

экспертизы проектов муниципальных программ муниципального         образования Соль-Илецкий городской округ
Результаты финансово-экономической экспертизы проектов муниципальных программ оформляются заключением Контрольно-счетной палаты.
Во вводной части заключения указываются общие сведения о проекте муниципальной  программы:

ответственный исполнитель, направивший проект муниципальной программы в Контрольно-счетную палату для проведения экспертизы;
дата получения проекта муниципальной программы; 
нормативные правовые акты, на основании которых проводится экспертиза; 
документы, представленные одновременно с проектом муниципальной программы; 
перечень дополнительно запрошенных в ходе экспертизы документов, содержание которых было учтено при подготовке заключения;
причина проведения финансово-экономической экспертизы (при проведении повторной или дополнительной экспертизы (устранение замечаний, предоставление дополнительных документов и др.)).
В содержательной части заключения приводится общая характеристика основных параметров проекта муниципальной программы, наиболее существенные выводы (замечания) по их составу, формулировкам, содержанию и взаимной согласованности, а также краткие обоснования указанных выводов со ссылками на положения нормативных правовых актов.

При выявлении в ходе экспертизы проектов муниципальных программ нарушений положений законодательства Российской Федерации, Оренбургской области и (или)  муниципального образования Соль-Илецкий городской округ они должны быть отражены в заключении с указанием существа нарушения и ссылкой на нормативный правовой акт.
При наличии в проектах муниципальных  программ недостатков, недочетов, технических и арифметических ошибок они отражаются в заключении с изложением их сути. 

Заключение Контрольно-счетной палаты не должно содержать рекомендации по утверждению или отклонению представленного проекта муниципальной  программы. В выводах отражается экспертное мнение Контрольно-счетной палаты о необходимости рассмотрения ответственным исполнителем муниципальной программы замечаний и предложений Контрольно-счетной палаты, внесения изменений в проект муниципальной программы, либо указывается информация об отсутствии замечаний и предложений по итогам экспертизы. 
