ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по вопросу установления условно разрешённого вида  использования – «Коммунальное обслуживание, предоставление услуг связи. Код 3.1.» в целях размещения базовой станции сотовой связи  для  формируемого земельного участка, общей площадью 30 кв.м., в  территориальной зоне застройки индивидуальными жилыми домами (Ж-3) .

1.Место и время проведения публичных слушаний

г.Соль-Илецк, ул.Карла Маркса,6, каб. 39, 10.07.2017 г. в 18-00 часов

2. Способ информирования населения

Публичные слушания назначены  в целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, в соответствии со ст.  37, 39 Градостроительного  кодекса  Российской Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ, статьи 28 Федерального закона от 06.10.2003   № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Соль-Илецкий городской округ, принятого решением  Совета депутатов муниципального образования Соль-Илецкий городской округ от 29.10.2015   № 17, решением Совета депутатов муниципального образования Соль-Илецкий городской округ от 09.12.2016  № 289 «Об утверждении Положения  о порядке организации и проведения публичных слушаний    по  вопросам градостроительной деятельности на территории  Соль-Илецкого городского  округа Оренбургской области, на основании  заявления Оренбургского регионального отделения Поволжского филиала ПАО «МегаФон»   от 06.06.2017.
	Публичные слушания назначены постановлением главы администрации муниципального образования Соль-Илецкий городской округ от 16.06.2017  №  1692-п «О назначении публичных слушаний по вопросу установления условно разрешённого вида использованияземельного участка», которое опубликовано в газете «Илецкая Защита» от 24.06.2017г. № 48 и размещено на официальном сайте муниципального образования Соль-Илецкий городской округ в сети интернет.

3. Участники публичных слушаний

Участниками публичных слушаний являлись:
- заявители – Оренбургского регионального отделения Поволжского филиала ПАО «МегаФон» - 2 человека;
- члены комиссии по землепользованию и застройке – 5человек;
-собственник земельного участка по адресу: г.Соль-Илецк, пер.Западный д.27  - Ермогамбетова Ж.П.



4. Сведения о проведении публичных слушаний

Публичные слушания проводились комиссией по землепользованию и застройке муниципального образования Соль-Илецкий городской округ. Заместитель председателя комиссии – Назипова Ф.Ф., секретарь комиссии – Андреев Е.А., члены комиссии –Ковылина С.И., Мурсалимов Д.И., Головченко Н.А.
Общее количество присутствующих граждан на публичных слушаниях -8 человек.

5. Предмет слушаний

Рассмотрение заявления по  вопросу предоставления разрешения на условно разрешённого вида  использования – «Коммунальное обслуживание, предоставление услуг связи. Код 3.1.» в целях размещения объекта связи  для  формируемого земельного участка, общей площадью 30 кв.м., в  территориальной зоне застройки индивидуальными жилыми домами (Ж-3) .

6. Порядок проведения публичных слушаний

1.Доклад главного специалиста отдела архитектуры и градостроительства Андреева Е.А. о теме публичных слушаний.
2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

	Главный специалист отдела архитектуры и градостроительства Андреев Е.А. проинформировал  участников публичных слушаний о том, что решение о проведении публичных слушаний принято в соответствии с действующим законодательством, по  заявлению Оренбургского регионального отделения Поволжского филиала ПАО «МегаФон», которые планирует разместить на запрашиваемом участке с координатами:
1. 361739.1, 2292826.4
2. 361733.1, 2292826.65
3. 361733.29, 2292831.67
4. 361739.29, 2292831.43,
в территориальной зоне застройки индивидуальными жилыми домами (Ж-3) находящегося по адресу: Оренбургская область, Соль-Илецкий городской округ, г.Соль-Илецк, земельный участок расположен в северо-восточной части кадастрового квартала 56:47:0101001 объект связи. 
Евгений Александрович добавил, что железобетонная опора и базовая  станция будет располагаться в 30 метрах от жилого дома по пер.Западный, д.27.
       Собственник земельного участка по адресу г.Соль-Илецк, пер.Западный, д.27 Ермогамбетова Ж.П. высказала свою точку зрения по данному вопросу. 
[bookmark: _GoBack]Она против установки  железобетонной опоры и базовой станции сотовой связи, так как вышка будет располагаться рядом с  домом, где проживает она, дети и её внуки, она боится за их здоровье. От вышки будут идти излучения. Она предложила найти другое место для строительства вышки.
Представитель  Мегафон  Надергулов М.Б. пояснил  присутствующим о том, что на земельном участке планируется разместить  железобетонную опору связи усиленного типа СК-26 и базовую станцию, данный земельный участок выбран по условиям обеспеченности его необходимой коммунальной инфраструктурой.
Михаил Борисович пояснил, что касается вреда для здоровья, то подобные выводы являются следствием неграмотности в сфере телекоммуникаций и непонимания всех процессов, происходящих при взаимосвязи мобильного телефона и базовой станции. Многие даже полагают, что это сильный источник радиации, провоцирующий серьезные болезни и регулярные недуги. В реальности же опасность сильно преувеличена, подтверждением чего может являться сертификат безопасности, имеющийся на любой  объект связи. Стоит отметить, что установленная норма микроволнового излучения в Европе составляет 1 мВт/кв.см., что  превышает наши нормы в 100 раз!!
Смысл в том, что секторная антенна, которая и есть источник электромагнитного излучения, работает аналогично большому фонарю (или, скорее, прожектору), имея направленный луч, расходящийся от данной антенны и затухающий с увеличением расстояния.
Чем лучше ловит сеть – тем меньше излучает передатчик сотового телефона.
 Мы предоставили сертификаты, подтверждающие возможность размещения объекта на данной территории, а так же фотографии аналогичных объектов в г.Оренбурге.



	
	



Заместитель председателя комиссии:                                          Назипова Ф.Ф.




Секретарь: Андреев Е.А.
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ПРОТОКОЛ     публичных слушаний по   вопросу установления условно разрешённого вида   использования  –   «Коммунальное обслуживание, предоставление услуг связи.  Код 3.1.» в целях размещения базовой станции сотовой связи  для   формируемого земельного участка, общей   площадью 3 0   кв.м., в   территориальной  зоне  застройки индивидуальными жилыми домами (Ж - 3)   .     1.Место и врем я проведения публичных слуша ний     г.Соль - Илецк ,   ул.Карла Маркса,6, каб. 39 ,   10.07.2017 г.   в 18 - 00 часов     2.  Способ информирования населения     Публичные  слушания  назначены   в ц елях соблюдения права человека на  благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов  правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, в  соответствии со ст.  37, 39  Градостроительного  кодекса  Российской Федерации  от 29.12.2004 № 190 - ФЗ, статьи 28 Федерального закона от 06.10.2003   № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской  Федерации», Уставом муниципального образования Соль - Илецки й городской  округ, принятого решением  Совета депутатов муниципального образования  Соль - Илецкий городской округ от 29.10.2015   № 17, решением Совета  депутатов муниципального образования Соль - Илецкий городской округ от  09.12.2016  № 289 « Об утверждении Пол ожения   о порядке организации и  проведения публичных слушаний    по  вопросам градостроительной  деятельности на территории  Соль - Илецкого городского  округа Оренбургской  области ,  на основании  за явления Оренбургского регионального отделения  Поволжского фил иала ПАО «МегаФон»   от  06.06 .2017 .     Публичные слушания назначен ы постановлением главы администрации  муниципального образования Соль - Илецкий городской округ   от   16.06 .2017  №   1692 - п   « О назначении публичных слушаний   по в опросу установления   условно   разрешённого   вид а   использованияземельного участка » , которое  опубликовано в  газете «Илецкая Защита»   от  24.06 .2017г. №  4 8   и   размещено на официальном  сайте муниципал ьного образования Соль - Илецкий городской округ в сети  интернет .     3. Участники публичных  слушаний     Участниками публичных слушаний являлись:   -   заявители  –   Оренбургского регионального отделения Поволжского  филиала ПАО «МегаФон»  -   2 человека;   -   члены комиссии  по землепользованию и застройке   –   5ч еловек ;   - собственник земельного участка по адресу: г .Соль - Илецк, пер.Западный  д.27   -   Ермогамбетова Ж.П.    

