ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

О проведении публичных слушаний по предоставлению разрешения на 
условно разрешенный вид использования  земельного участка: 
                              Дата проведения: 31.07.2017 г.







Время проведения:  17.00 ч.
Место проведения: помещение Тамар-Уткульского территориального отдела  Соль-Илецкого городского округа, с.Тамар-Уткуль, ул.Рабочая,1
  
 На публичных слушаниях присутствуют: специалисты администрации Соль-Илецкого городского округа входящие в состав комиссии по землепользованию и застройки: Вдовкин В.П., Ковылина С.И., Назипова Ф.Ф., Андреев Е.А., Головченко Н.А., главный специалист Тамар-Уткульского территориального отдела Соль-Илецкого городского округа – Муканова В.Я., правообладатель  земельного участка расположенного по адресу: Соль-Илецкий городской округ, с.Тамар-Уткуль, ул.Овражная, д.15 Жанаева Ж.Р.
 
 Председательствующий на публичных слушаниях Вдовкин В.П.– Первый заместитель главы администрации городского округа - заместитель главы администрации городского округа по строительству, транспорту, благоустройству и ЖКХ.                                                                         

На публичных слушаниях рассматривался вопрос по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования - «Для индивидуального жилищного строительства. Размещение индивидуального жилого дома (дом пригодный для постоянного проживания, высотой не выше трех надземных этажей); выращивание плодовых, ягодных, овощных, бахчевых или иных декоративных или сельскохозяйственных культур; размещение индивидуальных гаражей и подсобных сооружений» код 2.1,  согласно приказу от 01.09.2014 г. N 540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков», земельного участка с кадастровым номером 56:29:1701001:252, расположенного по адресу: Соль-Илецкий городской округ, с.Тамар-Уткуль, ул.Овражная, д.15 в территориальной общественно-деловой зоне (ОД).

С информацией о порядке  проведения публичных слушаний выступил Андреев Е.А. - секретарь комиссии, главный специалист отдела архитектуры, градостроительства и земельных отношений:
 «Публичные слушания проводятся в соответствии со ст.16 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ, ст.39 Градостроительного кодекса РФ, с законом Оренбургской области от 23.03.2007г.  № 1037\233-IV-ОЗ «О градостроительной деятельности на территории Оренбургской области», Уставом муниципального образования Соль-Илецкий городской округ Оренбургской области, с правилами землепользования и застройки Соль-Илецкого городского округа, согласно заявления от 26.06.2017г. Жанаевой Ж.Р., на основании постановления администрации Соль-Илецкого городского округа от 05.07.2017г. №1883-п «О проведении публичных слушаний по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования  земельного участка». 


Постановление вышеуказанного правового акта было опубликовано в газете «Илецкая защита» № 42 от 03.06.2017г.,  все желающие имели возможность с ним ознакомиться. Собственники смежных земельных участков были уведомлены о предстоящих публичных слушаниях письмами. Запрашиваемый вид разрешенного использования - «Для индивидуального жилищного строительства. Размещение индивидуального жилого дома (дом пригодный для постоянного проживания, высотой не выше трех надземных этажей); выращивание плодовых, ягодных, овощных, бахчевых или иных декоративных или сельскохозяйственных культур; размещение индивидуальных гаражей и подсобных сооружений» код 2.1 согласно правилам землепользования и застройки является условно разрешенным видом, в соответствии со ст.39 Градостроительного кодекса РФ на формируемый земельный участок возможно предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования».
         Со дня опубликования постановления о проведении публичных слушаний  и оповещения правообладателей смежных земельных участков до дня проведения слушаний,  в комиссию предложения и замечания  не поступали.

   В результате обсуждения проекта комиссией приняты рекомендации:
1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования «Для индивидуального жилищного строительства. Размещение индивидуального жилого дома (дом пригодный для постоянного проживания, высотой не выше трех надземных этажей); выращивание плодовых, ягодных, овощных, бахчевых или иных декоративных или сельскохозяйственных культур; размещение индивидуальных гаражей и подсобных сооружений» код 2.1,  согласно приказу от 01.09.2014 г. N 540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков», земельному участку с кадастровым номером 56:29:1701001:252, расположенного по адресу: Соль-Илецкий городской округ, с.Тамар-Уткуль, ул.Овражная, д.15.
2. Опубликовать заключение в газете «Илецкая защита» и разместить на сайте администрации Соль-Илецкого городского округа: http://www.soliletsk.ru/.
Председательствующий закрыл публичные слушания.
Председатель комиссии                     


                           В.П. Вдовкин
Протокол составил: 
Главный специалист отдела архитектуры, градостроительства и земельных отношений Соль-Илецкого городского округа Андреев Е.А.      31.07.2017 г.
