ПРОТОКОЛ

публичных слушаний повопросу установления условно разрешённого вида  использования –«Коммунальное обслуживание, предоставление услуг связи. Код 3.1.» в целях размещения сооружения связи  для  формируемого земельного участка, общей площадью 30 кв.м., в  территориальной зоне общеобразовательных учреждений (О-2) .

1.Место и время проведения публичных слушаний

г.Соль-Илецк, ул.Карла Маркса,6, каб. 39,   03.07.2017 в 18-00 часов

2. Способ информирования населения

Публичные слушания назначены  в целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, в соответствии со ст.  37, 39 Градостроительного  кодекса  Российской Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ, статьи 28 Федерального закона от 06.10.2003   № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Соль-Илецкий городской округ, принятого решением  Совета депутатов муниципального образования Соль-Илецкий городской округ от 29.10.2015   № 17, решением Совета депутатов муниципального образования Соль-Илецкий городской округ от 09.12.2016  № 289 «Об утверждении Положения  о порядке организации и проведения публичных слушаний    по  вопросам градостроительной деятельности на территории  Соль-Илецкого городского  округа Оренбургской области, на основании  заявления Публичного акционерного общества «Мобильные ТелеСистемы»  от 31.05.2017.
	Публичные слушания назначены постановлением главы администрации муниципального образования Соль-Илецкий городской округ от 09.06.2017  №  1625-п «О назначении публичных слушаний по вопросу установления условно разрешённого вида использованияземельного участка», которое опубликовано в газете «Илецкая Защита» от 17.06.2017г. № 46 и размещено на официальном сайте муниципального образования Соль-Илецкий городской округ в сети интернет.

3. Участники публичных слушаний

Участниками публичных слушаний являлись:
- представители ПАО «МТС» - 1 человек;
- члены комиссии по землепользованию и застройке – 4 человека;                                       
- правообладатель смежного земельного участка по ул.Челкарская, д.90 «А»   
 Турсунбаев К.У.




4. Сведения о проведении публичных слушаний

Публичные слушания проводились комиссией по землепользованию и застройке муниципального образования Соль-Илецкий городской округ. Заместитель председателя – Назипова Ф.Ф., члены комиссии – Шайхутдинов И.Ф., Мурсалимов Д.И., Головченко Н.А.                               
Общее количество присутствующих граждан на публичных слушаниях -6 человек.

5. Предмет слушаний

Рассмотрение заявления по  вопросу предоставления разрешения на условно разрешённого вида  использования – «Коммунальное обслуживание, предоставление услуг связи. Код 3.1.» в целях размещения сооружения связи  для  формируемого земельного участка, общей площадью 30 кв.м., в  территориальной зоне  общеобразовательных учреждений (О-2) .

6. Порядок проведения публичных слушаний

1.Доклад главного специалиста по архитектуре и градостроительству Головченко Н.А. о теме публичных слушаний.
2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

	Главный специалист по архитектуре и градостроительству Головченко Н.А. проинформировала  участников публичных слушаний о том, что решение о проведении публичных слушаний принято в соответствии с действующим законодательством, по  заявлению Публичного акционерного общества «Мобильные ТелеСистемы», которые планируют разместить на запрашиваемом участке с координатами:
1. 360419.88,  2299144.39
2. 360414.9,  2299144.78
3. 360415.22,  2299150.77
4. 360420.21,  2299150.38
расположенного в территориальной зоне общеобразовательных учреждений   (О-2) находящегося по адресу: Оренбургская область, Соль-Илецкий городской округ, г.Соль-Илецк, ул.Челкарская, земельный участок расположен в северо-западной части кадастрового квартала 56:47:0101073 сооружение связи. 
Представитель  ПАО «МТС» Кобзев А.В. проинформировал присутствующих о том, что на земельном участке планируется разместить  железобетонную опору связи усиленного типа СК-26 и базовую станцию, данный земельный участок выбран по условиям обеспеченности его необходимой коммунальной инфраструктурой, выполнения частотно- территориального присвоения, хорошей зоны покрытия. Предоставлены сертификаты, подтверждающие возможность размещения объекта на данной территории, а так же фотографии аналогичных объектов в г.Оренбурге.


7. В процессе обсуждения  были высказаны следующие мнения 

Правообладатель смежного земельного участка по ул.Челкарская, д.90 «А» Турсунбаев К.У. спросил у представителя ПАО «МТС», как влияет  излучение от объекта связи на проживающих на прилегающей территории людей, будет ли огорожен объект, чтобы не было доступа детей. Представитель ПАО «МТС» Кобзев А.В. ответил, что антенны, от которых идет излучение находятся на высоте 30 м, что никак не влияет на здоровье человека. Объект связи будет огорожен, поэтому доступ посторонних лиц невозможен.
Других замечаний и предложений не поступило.


В результате обсуждения проекта комиссией приняты рекомендации:
1. Предоставить разрешение ПАО «МТС» на условно разрешенный вид использования – «Коммунальное обслуживание, предоставление услуг связи. Код 3.1.», в целях размещения сооружения связи  для  формируемого земельного участка, общей площадью 30 кв.м. с указанными координатами. 	

2. Опубликовать заключение в газете «Илецкая защита» и разместить на сайте 	администрации Соль-Илецкого городского округа: http://www.soliletsk.ru/.

	
	


Председательствующий закрыл публичные слушания.

Заместитель председателя комиссии по                                                                                         
землепользованию и застройке МО                                                                                                                                              
Соль-Илецкий городской округ                                                    Ф.Ф.Назипова


Протокол составил:                                                                                                                                   
Главный специалист по архитектуре и градостроительству МКУ УГХ Соль-
Илецкого городского округа Головченко Н.А.  03.07.2017 г.




