Информация о результатах контрольного мероприятия по состоянию
на 13.03.2023 г.

Контрольно-счетной палатой муниципального образования Соль-Илецкий городской округ Оренбургской области проведено контрольное мероприятие «Проверка использования субсидий из областного бюджета бюджетам муниципальных образований, выделенных в 2022 году на поддержку отрасли культуры, источником финансового обеспечения которых в том числе является субсидия из федерального бюджета на оснащение муниципальных детских школ искусств. Аудит в сфере закупок».

[bookmark: _GoBack]Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт. 1.6. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Соль-Илецкий городской округ Оренбургской области на 2023 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты Соль-Илецкого городского округа от 19.12.2022 №20-р (в редакции распоряжения от 01.02.2023 №3-р).
Выявлены нарушения в части применения:
Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
постановления Правительства Российской Федерации от 26.07.2010 №538 «О порядке отнесения имущества автономного или бюджетного учреждения к категории особо ценного движимого имущества»;
приказа Министерства финансов Российской Федерации от 29.11.2017 №209н «Об утверждении порядка применения классификации операций сектора государственного управления»;
приказа Министерства финансов Российской Федерации от 31.12.2016 №257н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Основные средства»;
приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»;
приказа Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и методических указаний по их применению»;
приказа Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.08.2011 №424 «Об утверждении порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества»;
решения Совета депутатов муниципального образования Соль-Илецкий городской округ Оренбургской области от 19.04.2017 №550 «Об определении размера стоимости движимого имущества включаемого в реестр муниципального имущества муниципального образования Соль-Илецкий городской округ»;
постановления администрации Соль-Илецкого городского округа от 06.04.2020 №651-п «О порядке отнесения имущества автономного или бюджетного учреждения к категории особо ценного движимого имущества».

Отчет о результатах контрольного мероприятия с представлением Контрольно-счетной палаты Соль-Илецкого городского округа направлен для выполнения предложений  МБУДО «ДШИ»; для информации – Главе муниципального образования Соль-Илецкий городской округ, в Совет депутатов муниципального образования Соль-Илецкий городской округ, в прокуратуру Соль-Илецкого района.

