20 февраля, 10.00
Уважаемые земляки! 
23 февраля в нашей стране отмечается День защитника Отечества. Традиция чествовать защитников берёт начало в 1698 году, когда Пётр I утвердил первый в России орден для награжденияза воинские подвиги и государственную службу - орден Святого Андрея Первозванного. 
Во все времена россияне решительны и тверды, когда дело касается безопасности Родины.
Соль-илечане всегда в общем боевом и трудовом строю. Более двенадцати тысяч наших земляков сражались с фашистскими захватчиками на фронтах Великой Отечественной. За мужество и отвагу при выполнении воинского долга около пяти тысяч награждены орденами и медалями. Пятьсот пятьдесят один житель нашего округа является ветераном боевых действий в послевоенный период. 
В настоящее время около трёхсот наших парней проходят срочную службу. По контракту в военных частях Российской Федерации служат более четырёхсот человек. Девяносто четыре молодых соль-илечанина являются курсантами различных военных Вузов и училищ.
В эти дни на территории нашего округа проходит месячник оборонно-массовой и спортивной работы: общественность чествует защитников, а они передают молодому поколению традицию любить Родину и уметь обеспечить её безопасность. 
Поздравляю всех, кто посвятил свою жизнь защите Отечества, кто в любой момент готов отстоять её свободу и независимость. Поздравляю также всех, кто обеспечивает нашим защитникам надёжный тыл, окружая их любовью и заботой. Пусть перед всеми нами всегда будут только мирные задачи и добрые дела. Желаю вам, дорогие земляки, счастья, здоровья, успехов!
