ПРОТОКОЛ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ
о проведении общественных обсуждений по выдаче разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства, расположенного по адресу: Оренбургская область, Соль-Илецкий городской округ, г.Соль-Илецк, ул.Персиянова, 2/4.
г.Соль-Илецк                                                                                                   20.04.2020
Общественные обсуждения проводятся на основании постановления администрации муниципального образования Соль-Илецкий городской округ от 20.03.2020 № 524-п  «О проведении общественных обсуждений по проекту постановления администрации муниципального образования Соль-Илецкий городской округ «О выдаче разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства, расположенного по адресу: Оренбургская область, Соль-Илецкий городской округ, г.Соль-Илецк, ул.Персиянова, 2/4».
На общественном обсуждении рассматривается вопрос по выдаче разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства, расположенного по адресу: Оренбургская область, Соль-Илецкий городской округ, г.Соль-Илецк, ул.Персиянова, 2/4.

Организатор общественных обсуждений – комиссия по землепользованию и застройке муниципального образования Соль-Илецкий городской округ.
           Оповещение о начале общественных обсуждений: Постановление администрации муниципального образования Соль-Илецкий городской округ от 20.03.2020 № 524-п  «О проведении общественных обсуждений по проекту постановления администрации муниципального образования Соль-Илецкий городской округ «О выдаче разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства, расположенного по адресу: Оренбургская область, Соль-Илецкий городской округ, г.Соль-Илецк, ул.Персиянова, 2/4» было опубликовано в газете «Илецкая Защита» от 28.03.2020 №  24 и размещено на официальном сайте администрации муниципального образования Соль-Илецкий городской округ.
Со дня опубликования постановления о проведении общественных обсуждений  до дня проведения обсуждений, в комиссию предложения и замечания  не поступали.

По результатам общественных обсуждений комиссией приняты рекомендации:

        1. Выдать разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства, расположенного по адресу: Оренбургская область, Соль-Илецкий городской округ, г.Соль-Илецк, ул.Персиянова, 2/4.               
      2. Опубликовать заключение в газете «Илецкая Защита» и разместить на сайте администрации Соль-Илецкого городского округа: http://www.soliletsk.ru/.

Заместитель председателя комиссии по

землепользованию и застройке                                                                    И.И.Попов
Протокол составил:

Главный специалист по архитектуре

и градостроительству                                                                           Н.А.Головченко
                                                                                           Приложение к протоколу
                                                                           общественных обсуждений                  

                                                                                              от 20.04.2020 № 2

Перечень предложений и замечаний по проекту:
Предложения и замечания отсутствуют.
	N п/п
	Фамилия, имя, отчество (при наличии) - для физических лиц
	Дата рождения - для физических лиц
	Адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц
	Предложения и замечания

	
	Наименование - для юридических лиц
	Основной государственный регистрационный номер - для юридических лиц
	Место нахождения и адрес - для юридических лиц
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