ИНФОРМАЦИЯ 
о проведении конкурса по выделению из бюджета муниципального образования Соль-Илецкий городской округ субсидий  муниципальным унитарным предприятиям 

Соль-Илецкого     городского    округа в целях оказания финансовой помощи для предупреждения банкротства
          Прием заявок на бумажном носителе в запечатанном конверте осуществляется с 06 ноября по 08 декабря  2016 года с 09.00 до 18.00 часов по адресу: 461500, г. Соль-Илецк, ул. Карла Маркса, дом 6, каб.43. Контактный телефон: 8(35336) 2-35-70; адрес сайта: http://soliletsk.ru 
          Дата проведения конкурса  12 декабря  2016 года. Итоги конкурса будут подведены не позднее 12 декабря 2016 года.  Информация о результатах конкурса будет размещена на сайте Соль-Илецкого городского округа в течении 3–х рабочих дней со дня принятия решения о выделении субсидии. Секретарь комиссии в течении 3-х рабочих дней направляет всем участникам конкурса письмо с уведомлением о решении комиссии по результату конкурса.
Для участия в конкурсе необходимо предоставить заявление в произвольной форме 
с приложением следующих документов: 

· копии учредительных документов организации (устав, свидетельство о государственной регистрации, ИНН), заверенные руководителем предприятия;

· копии бухгалтерского баланса и отчета о финансовых результатах предприятия за отчетный период, предшествующий обращению, заверенные руководителем предприятия;

· список кредиторов и должников предприятия с расшифровкой задолженностей;

· финансовый план предприятия, предусматривающий безубыточный результат деятельности предприятия.

            Заявление о предоставлении субсидии предоставляется юридическим лицом, в срок установленный соответствующим информационным сообщением о проведении конкурса.

           Заявление на участие в конкурсе и представляемые документы должны быть подписаны (заверены) руководителем или уполномоченным лицом, (с приложением документов, подтверждающих его полномочия в соответствии с действующим законодательством), документы должны быть запечатаны в конверт. 

          Заявитель вправе отозвать поданную заявку не позднее дня окончания срока подачи заявок. 

Основными критериями для определения победителей конкурса являются:

КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ
	№ п/п
	Критерии оценки
	Единица измерения критерия
	Оценка в баллах

	1
	Наличие убытков и неспособность предприятия удовлетворить требования кредиторов по денежным обязательствам
	Единица
	да-5 баллов 

нет -0 баллов

	2
	Наличие решения судебного органа (о взыскании задолженности по платежам)
	Единица
	да-5 баллов 

нет -0 баллов


        Участника Конкурса, соответствующего критериям оценки и набравшего наибольшее количество баллов по результатам оценки, комиссия признает победителем и принимает решение о предоставлении субсидии.  

         При наличии двух или более участников, соответствующих критериям оценки и набравших одинаковое наибольшее количество баллов, победителем признается участник конкурса, первым подавший заявку на участие в Конкурсе. 

         Комиссия не вправе принять решение о предоставлении субсидии в отношении участника Конкурса, не соответствующего критериям оценки.  

   Претенденту на получение субсидии может быть отказано в ее предоставлении в случае:

· отсутствие  (недостаточность)  в бюджете муниципального образования  Соль-Илецкий городской округ  бюджетных  средств  на эти цели;
· непредставление или предоставление не в полном объеме документов, а равно предоставление в данных документах недостоверных сведений;
· несоответствие претендента критериям оценки.

В случае отказа в предоставлении субсидии по результатам проведенного конкурса, секретарь комиссии в течение трех рабочих дней, со дня объявления результатов конкурса, направляет уведомление об отказе в выдаче субсидии по соответствующим основаниям.  

         В случае, если имеется только один участник конкурса, соответствующий критериям оценки, комиссия принимает решение о предоставлении субсидии указанному участнику Конкурса. 

        В случае, если единственный участник Конкурса не соответствует критериям оценки, решение о предоставлении субсидии не принимается и объявляется новый конкурс.  

